



Klasa: 061 - 03 / 22 - 14 / 250
Urbroj: 251 - 55 - 22 - 2
Zagreb, 28. listopada 2022.

Na temelju čl. 23., stavka 2. i članka 26., stavka 2. Pravilnika o Dekanovoj nagradi i postupku predlaganja dodjele Rektorove nagrade, uzimajući u obzir prijedlog Odbora za poticanje izvrsnosti studenata, donosim

ODLUKU O DODJELI DEKANOVIH NAGRADA

a) timski ili pojedinačni uspjeh u simuliranom suđenju

1. **Tim u sastavu: Filip Bjelinski, Niko Jarak, Simona Karmen Krznar i Karla Žeravčić - *Central and Eastern Europe Moot Competition* tim Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu**

Obrazloženje: Tim Pravnog fakulteta u Zagrebu sudjelovao je na međunarodnom natjecanju u simuliranoj sudskoj raspravi *Central and Eastern Europe Moot Competition 2022* i postigao velik uspjeh: osvojili su drugo mjesto u ekipnom poretku, te nagrade za treći najbolji pisani podnesak i za najbolji pisani podnesak za tužitelja.

b) Izlaganje autorskog ili suautorskog rada na međunarodnom skupu

1. **Valentino Kuzelj, student Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu**

Obrazloženje: Valentino Kuzelj izložio je autorski rad naslova "Temeljna predanost hrvatskog Ustava principima liberalne demokracije i ustavno-identitetsko jamstvo jednakosti" na međunarodnom znanstvenom skupu "Razvoj i zaštita prava LGBTIQ+ osoba/Development and Protection of LGBTIQ+ Rights" održanom 10. prosinca 2021. godine (u virtualnom/online formatu) u organizaciji studentsko-nastavničke udruge ZA-Pravo (koja je osnovana i djeluje pri Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu) te pod pokroviteljstvom Veleposlanstva Kraljevine Nizozemske. Rad je objavljen u zborniku radova s međunarodnog znanstvenog skupa kao izvorni znanstveni rad.

c) Društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici

1. **Udruga Pravnik - Pravnikovo srce**

Obrazloženje: Tijekom šest dana u prosincu održane su različite aktivnosti u sklopu kojih su studenti, profesori i svi zainteresirani mogli donirati novčana sredstva korisnicima Udruge Krijesnica – udruga za pomoć djeci i obiteljima suočenima s malignim bolestima. Osim financijske pomoći korisnicima udruge Krijesnica kao glavnog cilja, cilj je bio i poboljšati suradnju između studentskih udruga te studentskih udruga i Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te promicati zajedništvo i solidarnost u akademskom svijetu. U sklopu projekta ostvarena je suradnja i s drugim institucijama i tijelima van fakulteta.

2. Marina Bakran, Dorija Čondrić, Karla Ressler i Ivana Zeljko - Pravna klinika, Dugogodišnji rad u Pravnoj klinici

Obrazloženje: Studentice su se iznimno istaknule radom i rezultatima tijekom volontiranja u Pravnoj klinici u trajanju od najmanje tri semestra. Predložene studentice obnašale su i/ili još obnašaju funkciju studentskih administratora te su tijekom prethodne akademske godine sudjelovale u svim aktivnostima Pravne klinike. Studentice su se istaknule brojnim aktivnostima te su svojim nesebičnim radom i trudom doprinosile ostvarenju njezinih ciljeva.

3. Iris Ban-Krošelj, Ivan Iharoš i Ivana Palijaš – Projekt „ANIMALEKCIJE“

Obrazloženje: Projekt „ANIMALEKCIJE“ prvi je projekt udruge ANIMALEX namijenjen edukaciji građana svih dobnih skupina. Projekt se odvijao na području središnje Hrvatske i Slavonije i to u dva dječja vrtića, osam osnovnih škola, jednom staračkom domu i jednom javnom događanju namijenjenom široj publici. Ukupno u ovom projektu na radionicama je sudjelovalo oko tristo osoba, a program radionice posebno je prilagođen svakoj od dobnih skupina. Svrha projekta je bila edukacija građana svih dobnih skupina o pravnoj zaštiti životinja u Republici Hrvatskoj, širenje empatije prema životinjama te svijesti o potrebi zaštite životinja kao slabijih bića.

4. Paula Bačić, Dominik Barišić, Lorena Bašić, Pavica Bilić, Krsto Bubaš, Lucija Bubrić, Lea Feuerbach, Barbara Grlić, Vito Jankov, Josipa Jerabek, Simona Karmen Krznar, Lejla Kruševljanin, Paula Lekić, Dora Ljubičić, Nika Milinović, Luka Orešković, Ema Rožić, Katarina Topić, Lucija Zelenković, Ana Žagar, Katarina Katušić - Projekt „MLADI ZA BUDUĆNOST EUROPE“

Obrazloženje: Projekt „Mladi za budućnost Europe“ proveli su studenti demonstratori Katedre za europsko javno pravo, a na inicijativu i pod mentorstvom Hrvatskog pravnog centra i Katedre za europsko javno pravo. Cilj projekta bio je uključivanje i informiranje mladih o važnim temama iz političko-pravnog života Europske unije: migracije i azil, vladavina prava i demokracija, klimatske promjene te digitalna transformacija – kroz organizaciju javnih tribina. Projekt je bio uspješno oglašen putem društvenih mreža, a tribine su uspjele zainteresirati širok spektar sudionika, ponajviše studenata Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, no i šireg kruga zainteresiranih građana, uključujući i brojne studente iz STEM područja.

5. Maja Arbanas, Sunčica Matić, Krešimir Perišić, Filip Prkačin, Iva Sabljak, Josip Skočibušić, Dora Tramišak - Projekt „MIJENJAJMO ZNANJEM“

Obrazloženje: Projekt „Mijenjajmo znanjem“ pokrenula je skupina studenata s ciljem da približe pravo, pravne sustave i pravne institucije srednjoškolicima i srednjoškolskim profesorima, kao i drugim sudionicima obrazovnog sustava. U sklopu projekta održane su tri edukativne radionice za maturante Prve gimnazije na temu “Sloboda govora i govor mržnje u 21. stoljeću” sa završnicom u obliku debate. Nadalje, organiziran je i proveden stručni skup za hrvatske prosvjetne radnike na temu “Ustav, ustavnost i ljudska prava”, kojemu je prisustvovalo 90 prosvjetnih radnika iz 19 županija. Konačno, održane su i dvije edukativne radionice za maturante Prve gimnazije pod nazivom „O Europskoj uniji“, uz natjecateljsku parlamentarnu debatu s učenicima koji su bili najuspješniji na radionicama.

6. Ivana Malnar, Lucija Martić i Ema Matijašević - Simpozij o autorskim pravima „Art Law“

Obrazloženje: U sklopu projekta „ArtLaw“ održan je simpozij o autorskim pravima umjetnika na temu „Izmjena Zakona o autorskim i srodnim pravima“ za preko 50 studenata Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, studenata Akademije likovnih umjetnosti, članove HDLU-a te za druge zainteresirane polaznike. Predavanja na simpoziju upotpunjena su edukativnim brošurama o autorskom pravu koje su distribuirane svim polaznicima kao i moderiranom raspravom tijekom koje su polaznici imali priliku postavljati pitanja te na kraju i besplatnim stručnim vodstvom za izložbu 36. salon mladih.

7. Mihaela Slunjski, Iva Župetić, Stela Margetić, Dragutin Curk, Leoni Miklečić - projekt 14. Kongres studenata prava: 30 godina Ugovora iz Maastrichta

Obrazloženje: Središnju točku projekta činio je trodnevni program konferencije. Studenti su od jutra do ranog popodneva sudjelovali na ukupno deset predavanja i panel rasprava, a u večernjem programu nudili su se popratni sadržaji, kao što je na primjer pub kviz. Teme predavanja i panela redom su se odnosile na: ustavnost EU, zelenu tranziciju i energetska politika EU, budućnost Europe, europsku (i)migracijsku politiku, uvođenje eura u RH, međunarodne političke odnose Hrvatske u Europi i svijetu, geopolitičke posljedice rata u Ukrajini na Europu, sudski sustav EU, prijelaz Europske zajednice u EU i digitalnu transformaciju u pravosuđu.



Dekan

Prof. dr. sc. Ivan Koprčić

O tome obavijest:
- Pismohrana